



安全从点滴做起 事故从细微防范

进度服从安全 关怀助力进度

夏日炎炎,酷暑来临,鲁明拆除小组的工作也正在如火如荼的进行中,空气中到处充满了浓浓的阳光味道,身上的衣服被汗水湿了一遍又一遍。面对这般的天气,我们拆除小组的每一位成员都坚守在自己的岗位上,做好现场监护、安全拆除管理工作。为力保拆除安全,根据季节特点,鲁明拆除小组强化安全防范意识,加强人文关怀,以进度服从安全,用关怀助力进度。

强化生命高于一切,一切服从安全理念。拆除小组成员及拆除施工人员学习晋煤集团文件,贯彻落实生命高于一切,一切服从安全的理念,根据鲁明拆除实际,全面落实安全工

抓住安全的点滴

“安全”的重要性不言而喻,特别是化工企业的特殊工种,如电工仪表维修工。为了保证生产设备的安全稳定运行,他们每天都在生产一线对各种带电仪器仪表进行检测,许多仪表检测元件直接与工艺介质相接触,危险可想而知,因此在严格遵守安全检修规程的前提下,穿戴好劳保用品,则是保护我们最后的安全屏障。

安全是一种意识,是一种理念,更是一种责任。我们每天都在讲“安全第一,预防为主”,可是到现场干起活来就变成了“说起来重要,做起来次要,忙起来不要”,工作中的安全隐患和侥幸心理常伴左右,也许为了争取时间图省事,而忽视了安全,但是做为高温高压易燃易爆的化工企业,大功率电机的隆隆运

“齐抓共举”托安全

2014年7月3日,明化拆除事务小组历时十五天圆满完成老厂区变换工段1#中变炉的安全吊装任务。

原明化厂区内变换装置的1#、2#中变炉是技改项目的可用设备,承接中变炉拆除搬迁的明泉制造安装公司。前期,施工方案和监护方案由施工单位和监护单位碳化车间分别制定完成。为保证项目的拆除安全和方案的可靠、完善,明化拆除事务小组要求明泉制造、项目组共同召开现场方案讨论会,梁俊忠组长主持。会上,项目组、明泉制造以及明化拆除事务领导小组针对施工方案提出问题,并制定解决措施。尤其对中变炉吊装重量展开重点讨论,要求施工方案中对中变炉的吊装重新查阅资料,制定安全可靠吊装方案。

“2640”顺利拆除

2640车间,曾经是华饰公司的标志性建筑,如今,在机械操作的轰鸣声中,已渐渐的夷为平地,厂房主体已拆除了五分之四,2640,带着她曾经的骄傲与辉煌,永远的成为了我们的回忆。虽然我们每个华饰人在看到这一幕的时候,心里不免有些许的悲伤,但是北四厂的搬迁,是市政府作出的整体规划,也是公司长远发展的需要,因此华饰公司每个人都以大局为重,支持公司的搬迁工作。2640的安全顺利拆除,吹响了华饰公司拆除的第一声号角。

为了能够安全顺利的打响这第一仗,华饰按照公司搬迁办的要求,结合自身的实际情况,制定了详细的安全管理和监护方案,并安排多名监护人员时刻守候在拆除现场,及时发现了拆除中的安全隐患和问题,公司搬迁办的领导也每天到现场检查指导安全拆除工作,炎炎烈日下,他们不间断的巡查,保证了拆除的安全顺利进行。每当2640厂房安全顺利推倒一段时,他们就会长长的吐出一口气,才会放心的去喝口水。现在,主体厂房拆除已接近尾声,他们的心情也终于能够放松了一点,严肃的脸上也露出了一点难得的笑容,但他们心里也明白,这只是初步的胜利,后面还有更多的安全工作等着他们去做。

安全警示语

安全来自警惕 事故处于麻痹 隐患险于明火 防范胜于救灾 责任重于泰山

安全快讯

本报讯(通讯员 巩超) 7月24日下午,明泉制造公司在三楼会议室召开2014年度第三季度安全委员会,明泉制造安委会全体成员和安全环保处人员参加会议。会议总结了明泉制造上半年安全工作,并认真学习了公司董事长党委书记冯洪海在公司安全委员会第三次会议上的讲话。最后,明泉制造总



4.夏天少用凉水冲脚。夏日炎热人们喜欢用凉水冲洗双脚。专家提醒,脚底是全身温度最低的部位,极易受凉。若常用凉水冲脚,会使脚受凉遇寒,引起各种疾病。

5.夏季吃桃不可多。李时珍曾说:“生桃多食,令人膨脹及生疮,有损无益”常言“桃养人”是指食桃要适度恰到好处,鲜桃不宜贮藏。

6.西瓜放冰箱千万别超过两小时,西瓜最好现买现吃。如果买回来时较温热,不妨把冰箱温度调高一些再冷藏,冷藏时间在两小时之内口味最佳。

7.忌受热后“快速冷却”。炎夏,人们外出或劳动归来,喜欢不是开足电扇,就是立即去洗冷水澡,这样会使全身毛孔快速闭合,体内热量反而难以散发,还会因脑部血管迅速收缩而引起大脑供血不足,使人头晕目眩。

8.空调室内外温差不要太大。使用空调室内外温差不要超过5度为宜,既使天气再热,空调室内温度也不宜调至24度以下。

9.不宜佩戴金属首饰。金属装饰品中的某些金属沾上汗水,佩戴时,所接触到的皮肤可能会出现微红或瘙痒等症,容易引发接触性皮炎。

10.家中备些防暑药。藿香正气液(水、丸、胶囊):主要有降暑解暑、化湿和中之效。临床凡有外感风寒、内伤湿滞,表现为感冒、呕吐、腹泻的患者,均可使用。十滴水:主要用于中暑引起的头痛、头晕、恶心、呕吐、胃肠不适等。在长途旅行、高温环境下工作时,可用此药预防中暑。人丹:主要用于因高温引起的中暑头痛、急性胃肠炎(呕吐、腹痛、腹泻)、夏季感冒与水土不服等。

心存敬畏 行有所止

《有问题大家谈》系列采访(三)

本期《有问题大家谈》系列采访是最后一期,公司领导从各分管面对案件进行剖析,并提出了切实可行的预防措施和办法。做完三期的采访专栏不由让人细细思量工作中我们是否对制度心存敬畏?“国有国法,家有家规”,每个国家都有各自的法律,其公民对法律心生敬畏而遵守,国家就会长治久安;每个家庭也有各自的规矩,家庭成员对家规心生敬畏而恪守,家庭就会和睦幸福。正所谓“没有规矩,不成方圆”。同理,一个企业也要有自己的制度,依靠制度来规范、约束员工的行为,进而实现企业的健康发展,实现企业的宏伟目标。

我们的企业有着五十多年的历史,在企业不断发展的进程中我们也形成了适应自己的、较完善的各项制度。然而,在实际工作中,制度落实不严,执行不力的现象却时有发生,遇到问题或是将制度束之高阁,一味无原则的放纵、迁就、退让,或是一手举着制度,一手举着随意,两手“左右逢源”。这些现象背后所折射的都是对制度的漠视。令

日报表、周汇总、月对账制度,做到职责明确。五是对煤炭运输车辆实施北斗星定位系统,做到人防物防时实时监控。

今后公司要从根本上杜绝类似事件的发生,首先,要加强防盗意识,防患于未然。通过各种形式加强对职工的教育,使广大职工意识到防范的重要性、盗窃的危害性、犯罪性,从而达到即教育职工远离犯罪,又能使其积极防范的效果,建立经常性、制度化的教育机制。其次,要加强领导,落实责任分工。要建立一套完善的工作流程和检查监督制度,明确职责,划清责任,各级领导和部门要不定期检查,发现问题及时纠正,对违法违纪人员及时严肃处理。再次,要突出重点,明确预防的重点部门和部位。对容易出现问题的部门和部位要定期进行检查,建立必要的规章制度。面对盗窃作案手段的智能化、现代化,在强化人防的同时,建立健全技防系统,用技术手段来防范和对付犯罪。相信,在广大干部职工的共同努力下,防盗窃工作一定会越做越好。

问题发生后在管理上及时采取弥补措施:一是重新梳理了流程,使流程更加合理、严密。二是完善制度,加强部门间的相互监督和监管。三是加强职工教育,组织各级人员参加预防职务犯罪学习,提高大家的法律意识。四是对废旧物资处理实行

年四月份公司对下班排队行走制定了专门的制度,单日单号区先行,双日双号区先行,并且有管理人员扶助。制度执行的怎样?相信大家有目共睹,单日先行时双号区被“漂移”到单号区,双日先行时单号区则被“漂移”到双号区,如此现象规定、制度何在?被漂移的队列中各级管理人员又何在?当制度没有了执行力和管控力,被大家抛之脑后,全然不顾时制度就失去了其本身的意义。没有了规则,没有了制度的约束其后果可想而知。——排队本是我们自幼就能做好且经常做的事,那时我们会自觉遵守纪律,快、静、齐的列好队。可这样简单的小事为何现在在我们却做不到?是缺少了纪律的约束?还是缺少了对制度的敬畏?最后,用明代学者方孝孺所言“凡善伯者,必身由所正,言有所归,行有所止”与大家共勉。(记者 龙云)

基础不牢 地动山摇

在公司总结表彰大会的劳模采访中,那些深深打动大家的劳模几乎都是敏于行而讷于言的人,都是踏实、执着、平凡的普通人。但却是这样的普普通通的实干家,为公司的发展默默付出,才配得上劳模这个称号。平凡孕育伟大!

公司党的群众路线教育实践活动学习资料《论群众路线重要论述摘编》中,改革开放总设计师邓小平说:工作要踏实些,什么工作都是一点一滴堆积起来的,踏踏实实不会妨碍积极性,轰轰烈烈的局面是无数的人踏踏实实干出来的。

空谈误国,实干兴邦。对于我们公司来说也是同样的道理:空谈误企,实干兴企。若只在办公室高谈阔论,在蓝图上纸上谈兵的主人公赵括的后生。没有一步一个脚印、脚踏实地的作风,没有积极主动、勇于负责的态度,是无法圆满完成公司各项工作任务。因此,在公司党的群众路线教育实践活动中,我认为,应该以改进工作作风为切入点,以增强责任感为目标,在全体党员干部中进行一次深刻地自我剖析,发挥批评和自我批评的作用,找出不足,制定改进措施,使全体党员的思想和行为真正有一个跃升,成为企业发展的中坚。

所谓“基础不牢,地动山摇”。发生在我们身边的小至转岗人员养老保险费代扣代缴差额核查,大如前期发生的5.23盗窃案件,都是因为相关人员的本职工作没有做好而导致事件发生的。如果当时全部上缴了养老保险代扣额,还存在被质疑并引发其他事情吗?如果对工

预防是解决危机的最好方法。——英国危机管理专家迈克尔·里杰斯特

管理就是沟通、沟通再沟通。——通用电气公司总裁杰克·韦尔奇

管理是一种严肃的爱。——美国国际农机商用公司董事长西洛斯·梅考克

信任固然好,监控更重要。——前苏联领导人列宁

让流程说话,流程是将说转化为做的唯一出路。——战略专家姜汝祥

细节的不等式意味着1%的失误会导致100%的错误。——《细节决定成败》作者汪中求

制定正确的战略固然重要,但更重要的是战略的执行。——联想总裁CEO杨元庆

风的方向无法改变 但帆的方向可以调整